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 I. A Felügyelő Bizottság a 2014. évben az ügyrendjében előírt rendszerességgel 

ülésezett és ezen alkalmakkor a feladatkörében meghatározottak szerint áttekintette a 

szervezet tevékenységét, gazdálkodását, továbbá pénzügyi alapokmányainak vezetését. 

 

Megállapítást nyert, hogy a Felderítők Társasága Egyesület a vonatkozó jogszabályi 

rendelkezéseknek, valamint a bírósági bejegyzésnek megfelelően végezte tevékenységét. 

Vizsgálataink során megállapítottuk, hogy az egyesület működése teljes mértékben megfelelt 

az Alapszabályban rögzítetteknek. 

 

A feladatok végrehajtásával kapcsolatban megállapítható, hogy az elnöki beszámoló 

átfogó és valós képet ad arról, hogy az egyesület tevékenysége a törvényben körvonalazott és 

az Alapszabályban részletezett előírásoknak – maradéktalanul – megfelel. 

 

II. Az éves beszámolóban foglaltak vizsgálatának eredménye az alábbiak szerint 

összegezhető. 

 

Megállapítottuk, hogy: 

 

1) A mérleg- és eredmény-kimutatás eredeti bizonylatokkal, okmányokkal alá van 

támasztva, 

 

2) A pénzügyi bizonylatok tartalmi és formai szempontból megfelelnek az 

előírásoknak, 

 

3) Személyi kifizetések – a vizsgált időszakban – nem voltak, így azok adó – és egyéb 

járuléklevonásait nem kellett vizsgálnunk, 

 

4) A meglévő vagyon felhasználásáról és a kapott támogatásokról készített 

kimutatások megfelelnek a valóságnak és azokban az egyesület célkitűzéseivel ellenkező, 

illetve jogszabályba ütköző pénzmozgásra utaló adatok nem találhatók.  

 

A Felügyelő Bizottság a fentiek alapján javasolja a T. Közgyűlésnek az elmúlt évről 

készített éves beszámoló, továbbá a pénzügyi referens úr által ismertetett 2015. évi pénzügyi 

terv elfogadását. 

 

Budapest, 2015. február            -n 

 

 
 

(Kiss Tibor ny. vezérőrnagy)                                (Kelemen István ny. vezérőrnagy) 
FB elnök                                                                      FB tag 

 
 

(dr. Mihók Sándor ny. alezredes) 
FB tag 


